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Azszonyi vezére 

ságnak. Asszonyi vezére, aki -- 
amint a vizsgálat megállapitotta - 
mintaszerü fegyelmet tartott a ban 
dában és az elkövetlete betörések- 
nek, rablásoknak és lopásoknak 

szerzője, Hasonló esetet eddig nem 

és megdöbbentő, hogy a gonosz 
férfiak után most már cezen a té- 
ren is megjelentek verseayvtársként 
a nők. A nők, akik tulajdonképpen 
arra volnánaik hivatva, hogy a fér- 
fi lelkéből kiirtsák a gonoszság- 
nak a legkisebb csiráját is. A jó- 
ságukkal, a gyöngédségükkel, az 
odaadásukkal volnánau erre 3ivat 

És szomoru, nagyon szomoru, 
hogy ez nincs így. Természetesen 
nagy része van ebben annak a fer- 
tőzött korszellemnek, amely a női 

eredeti lényegéből. természetes ked 
vességéből, melegségéből és őszin- 
teségéből. Sajnos, egyre több és 
több azoknak az asszonyoknak és 
lányoknak a száma, akik azt hi- 
szik, hogy a raffináltságakkal, a 
beteges démonkodásaikkal, a régi 
ősanyáktól örökölt bensőségessé- 
fük és igaz lelkiségük megtagadá- 
áával jobban tudnak hatni a fér- 
fiakra, mint a tisztaságukkal és 
tgyéniségük nemességével. 
A mai elferdült asszonvi izlés a 

Wenzációk felé törtetésével, érvé- 
nyesülni akarásával, a családi ér- 
lés elfojtásával és feltünési visz- 
elegségével sok tekintetben hoz- 

úájárult ahhoz, hogy a férfiak jó- 
val óvatosabbak is lettek a nősü- 
lésben és családalapitásban mint 
eddig, Valami furcsa bizalmatlan- 
tág kezd lábra verni a férfi és a 
nő viszonylatában. És a szemben- 
álló felek a korszellem hatása alat- 
lelferdült izléssel magvarázható 
különülések miatt erős idegen- 
edést éreznek egymással szemben 

éezért nem is vállalkoznak az 
inyagi, lelki és egyéb differenciák 
Hoszlatására. ugy, mint régebb. 
Mdémonkodástól s a kalandornő- 
Pusoktól pedig könnyen vezet el 
2 ut a női rablóvezérekig, akik 
Wonló társaikkal együtt nem di- 
őséget, í 

2 egyetemes nőtársadalom fejére. 
Fedig mennyivel 
/ebb és igazabb dolog volna, ha a 
minden nő keresné az utat uj- 

a régi, természetes egyszerüség, 
"vellenség és bensőséges lelkiség 

amely évezredeken át csak 
zteletet tudott szerezni a női 
emnek. Mert az az ut, amelyen 

haladnak, egyre veszedelne- 

Szerkesztlőség és kiasób 

volt egy beszarábiai banditlatársa 

tulajdonképpen ő volt az értelmi 

sokat jegyzett fel a bünkrónika 
Éppen ezért is meglepő. Meglepő 

va, Az anyáskodó tenmészetükkel 

lelket már sokban kivetkőztette 

hanem szégyent hoznak 

nemesebbb 

gyüléseztek és a gyülés keretében 

oldal ára I lei 

Bul 
(MOSZKVA.) A szoviet sajtó 

nagy figyelemmel kiséri Göring 
magyarországi és balkáni látogatá 
sát. Részletesen ismerteti az osz- 
trák és román lapok Göring utjá- 
ról szóló hiradásait, amelyhez azt 
a kommentárt füzi, hogy Göring 
megnemtámadási szerződést aján- 
lett fel Magyarországnak, Buigá- 
riának és Jugoszláviának. Göring 
balkáni utazását a francia-orosz 

és cseh-orosz szerződések megkö- 
tésével hozzák összefüggésbe. 

GÖRING BUCSUJA BUDA- 
PESTTŐL 

(BUDAPEST.) Göring porosz mi 
niszterelnök és felesége Sonne- 
mann Emmi, valamint a kiséretük 

(BUCURESTI.) Vasárnap kon- 
gresszusok napja volt az ország: 
ban. Chisinauban a nemzeti pa- 
rasztpárt vezetősége ülésezett Mi- 
halache részvételével. . Mihalache 
többek között kijelentette, hogy a 
pártnak a megértés és türelem kép 
viselőjének kell lennie, 

tiszteletben tartva mindenki 
nyelvét és hitét, mert a párt épi 
tőmunkát kiván végezni. 

Leckét a nemzeti érzésből senki- 
től sem fogadnak el, mert a mai 
nacionalistákból annak idején 
sokakat látott frontszökevények 
gyanánt, vagy az ujjáépités ide 
jén a katonai gazdasági hivata- 
lok körül foreogni. : 

Románia nem vehet példát sem Né 
metországtól, sem Oroszországtól. 
Nacionalizmusának önmagából 
kell kisarjadnia, 

A CENZURA ÉsS AZ OS- 
TROMÁLLAPOT ELLEN 

Ploestiben az ifju tiberálisok 

en visz a pusztulás lejtőjére. 
A pusztulás felél () 

6h. Bratianu a politikai és gazda- 

A porosz miniszterelnök kiséretével Szófiába repült, 
ahol lelkesen fogadták 

ben levő előkelőségek tegnap dél- 
ben repülőgépen elutaztak a ma- 
gyar fővárosból. A mátyásföldi re 
pülőtéren a kormányzó képvisele- 
fében Sway István gyalogsági tá- 
bernok, a kormány nevében Bár- 
cezyházi Bárczy István miniszterel- 
nökségi államtitkár bucsuztatták 
Göringet, aki meleg hangon mon- 
dott köszönetet a szives fogadia- 
tásért. 

FOGADTATÁSA SZÓFIÁ- 
BA 

(SZÓFIA.) Göring tábornok és 
kisérete tegnap délután megérke- 

zionista ligák központja 

cu fejezte ki hódolatát a revizió- 

érsek és mások emléke iránt, A li- 

sági kérdésekről beszélve, 
rinescu és Ghibu professzorok, va 

zett a szófiai repülőférre. Fogadta 
tásukra nagyszámu közönség 

állásttoglalt a cenuzura és os- 
tromállapot ellen. 

Ugy ezen, mint a bucurestii ha- 
sonló gyülésen Bratianu György 
hivei mellett résztvettek az ave- 
rescanusok képviselői és közülük 
is többen felszólaltak, köztük ma- 
ga Averescu marsall is, 

A NUMERUS VALAHICUS 
ÉRDEKÉBEN 

Brailában Vaida hivei gyültek 
össze a numerus valachicus moz- 
galom folytatására, amikor is 
Vlad Aurel, Anghelescu volt bank 
kormányzó, D. R. Ioanitescu és 
mások beszéltek a numerus vala- 
chicus érdekében 

Végül Bucurestiben az antirevi- 
tartot! 

értekezletet, melyen Stelian Popes 

ellenes mozgalom nagy képviselői, 
Sándor jugoszláv, Barthou, Pimen 

ga tevékenységéről rajta kivül Ma 

(nájus 

ööring megnemtámadási szerzi 
ajánlott fel Magyarorszá 
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ágnak 
gyült össze. A kormány nevében 
Kujukaroif közlekedésügyi minisz 
ter üdvözölte Göringet, 2ki vála- 
szában kijelentette, hogy rendki- 
vül boldognak érzi magát, hogy 
megismerheti Bulgáriát és a hol- 
gár népet A német nép - mondot 
ta - a legnagyobb rokenszenvvel 
viseltetik Bulgári iránt, amely 
Németország oldalán hősiesen 
harcolt a világháboruban. A lelkes 
fogadtatás ulán Göring a katonai 
temetőbe hajtatott, ahol megkoszo 
ruzta a Hősök emlékmüvét, Az ün 
nepélyes akiuson megjelentek a 
hadügyminiszter és a Szófiában 
tartózkodó tábornokok. 

Mihalache volt miniszterelnök: 

"Tiszteletben akarjuk tartani 
mindenki nyelvét és hitél 

lamint mások számoltak be. Titu 

lescunak Genfbe üdvözlő távirátol! 
küldöttek, közölve, hogy 

a revizióellenes liga tiszteletbeli 
tagjává választolták 

s kérik, hogy akcióját teljes erővel 
folytassa a mozgalom javára. 
e zeommmeo 

Három fontos problémát 
o'dott meg a Népszövetség 
(LONDON.) Eden Genfből 

visszatérve kijelentette, hogy meg- 
elégedéssel kell tudomásud venni a 
Népszövetség legütóbbi ülésszaká- 
nak bezárulását. A tanácskozások 
ugyanis három nehéz és fontos 
problémát oldottak meg: 1 Eln- 
tézték a danzigi nehézségeket. 2. 
Kielégitő módon lezárták a ma- 
gyar-jugoszláv konfliktust. 3. Meg 
oldás felé segitették az olasz- 
abesszin viszályt. Ezekkel a fé- 
nyekkel a Népszövetség beigazolta 
a maga nagy tekintélyét és a nem- 
zetközi konfliktusok békés meg. 
oldása iránti alkalmasságát



Ötéves fegyverkezési 
szünet 

Ez a legujabb ötlet. Amerika öt 
éves fegyverkezési szünetet akar 
létrehozni. Ezalatt semmiféle fegy 
verkezés nem volna. a háborus 

adósságok fizetése szünetelne, nem 
zetközi valutáris egyezséget köt- 

nének a pénzügyi helyzet szabá- 
lyozására, végül pedig a világke- 
reskedelem normális helvreállitá- 
sát, a vámdijszabás általános le- 
szállításával tennék lehetővé. Ed- 
dig szól a washingtoni hiradás. 

Ugylátszik, hogy végre Ameriká- 
ban is kezdenek ráeszmélni arra, 
hogy valamit tenni kellene. Tenni 
valamit az őrült méretü fegyverke- 
zések ellen és tenni valamit a világ 
gazdasági válsága ellen. Igaz 
ugyan, hogy ez az intézkedés csak 
amolyan nyolcadkézzel való intéz- 

kedés lenne, de valami eredmé- 
nye mindenesetre volna. Legalább 
is annyi, hogy öt évig fegyverkezé- 
si szélcsend állana be. valamint 
gazdasági szélcsend, amely alatt a 
világ összes érdekelt államai egy 
kis lélegzethez és szabad levegőhöz 
juthatnának. 

És talán jó volna ez az öt évi 
nyugalmi idő arra is, hogy megiz- 
lelve az igazi békeállapot édes izét 
kedvet kapjanak ahoz, hogy ezt a 
nyugalmi állapotot továbbra is 
fentartsák. Mert a rémület és gyü- 
lölet mai tébolyult korszakában, 
az általános fegyverkezési őrület- 
ben része van annak a ténvynek is, 

hogy az emberek szinte teljesen 

elfelejtették a valóságos és nem 
látszat-béke igazi örömeit és áldá- 
sait, a teremtő munkát és az alko 
tó eredményeket. És ha az ötévi 
nyugalmi idő gondolata realizálód 
hatnék, talán annak lejárta után 

a politikusok helyett maguk a né- 

pek eszmélnének rá arra,. hogy 
jobb volna fegyverkezési kiadások 

elvett az ezekre a célokra fordí- 

tott hatalmas összegeket az egyete- 
mes emberiség és az egyes államok 
egész lakosságának javát és érde- 
keit szolgáló intézmények létesí- 
tésére fordítani. Egy szóval, nem 
romboló, hanem építő értékü mun 

És ha ez a gondolat ebben a for- 
mában testet is öltene és a világ- 

béke gondolata ilyenképpen reális 

megvalósulást nyerne, ugy Ty- 
dings amerikai szenátor megérde- 

melné, hogy nevét az emberiség 
igazi jótevői közé sorolják be és 
azt méltóképpen örökitsék meg. 
De sajnos, valószinüleg erre még- 

sem kerülhet sor, mert az önzés 

ma is nagyobb az emberekben, 

mint a humanitás és szeretet érzé- 

se. Az emberi szolidaritás szomoru 

dicsőségére... 

(t) 

Leesett a fa tetejéről és ször- 
nyéthalt. Joza John Brandzonie 

Jitia községbeli gazdálkodó az er- 

dőben egy óriási fát akart kivág- 

ni. A gazdálkodó előbb az ágakat 

akarta lefürészelni s ezért a fára 

felmászott. itt egy félig elfürészelt 

ágba kapaszkodott, hogy egy má- 

sik ágat elérhessen. Az ág letőrött 

és a szerencsétlen ember hat mé- 

ter magasságból lezuhanva, a fe- 

jére esett és szörnyethalt. A csend- 
őrség megállapította, hogy a föld- 

műves saját gondatlanságának lett 

Holiviábol jütt haza Erdélyüt 
rohonainak meglátogatására a volt 

eluji egyetemi fanárseg:d 
(CLUJ.) Rendkivül érdekes egző 

tikus országból érkezett tudós ven- 
dése volt nemrég városunknak, dr 
Szegedy István, városunk szülötte, 
itteni előkelő tiszbviselő-család 
sarja, aki vegyészeti tmulmányait, 
egyetemünkön elvégezve, amnak- 
idején Fabinyi Rudolf volt egye- 
temi tanár asszisztenseként mükö- 
dött. Dr. Szegedv István később 

1926 táján az amerikai életlehe- 
tőségek kipróbálása végett a dél- 
amerikai Boliviába vándorolt ki, 
ahol kiváló képzettsége és kitar- 
tó szorgalma segitségével rövide- 
sen egyetemi tanszéket kapott s 
máig is Bolivia fővárosának, 
Limának egyetemi ftanára, 

Dr. Szegedv István vegyészeti pro- 
fesszor idővel feleségét és gyerme- 
keit is Boliviába telepítette s a na- 
pokban erdélyi rokonai meglátoga 
tására Dél-Amerikából ideérkezett 
A cluji származásu egyetemi ta- 

nárnak városunk előkelő társadal- 
mi köreiben iges sok kiváló kor- 
társa, jóbarátja és ismerőse van, 
akik dr. Szegedy Istvánt a régi sze- 
retettel és vendégbarátsággal fo- 
gadták. .. 

A „Jóestét!" munkatársa beszél- 
getést folytatott a boliviai magyar 
professzor vendéglátó gazdáival, 
akik, miután dr. Szegedv István 
már családjával együtt időközben 
Délamerikába utazott - érdekes 
intimitásokat közöltek a tudós 
egyetemi tanár boliviai életviszo- 

nyairól és párnapos erdélyi tartóz 
kodásáról 

Ezek szerint 

az Erdélybe visszatért dr. sze 
gedy István és családja még min 

Dő az óvatolt 

dig tökéletesen beszéli a magyar 
nyelvet, bár mintegy tiz év óta 
már Dél-Amerikában tartózko- 
"dik. A professzor angolal és 

spanyolul is tökéletesen heszél s 
a román nyelvet is a rokon spa- 

nyol segítségével érti meg. 

Előkelő tudományos állása van Bo 
liviában. kedvező anyagi viszo- 
nyok közé jutott, bár - mint 

mondotta - 
eleinte szivósan és nagy nehéz- 

ségekkel kellett megküzdenie 
karrierjéért. 

Sőt még ma is kitartóan és ala- 

posan meg kell dolgoznia pozició- 

jáért és jövedelméért. A tudós pro- 

fesszor kijelentette, hogy 

itt, iletve Európában sokkal ké- 
nyelmesebben és nyugodtabban 

meg lehet élni a szellemi mun- 
kásoknak, mint odaát Dél-Ame- 

rikában. 
Egyébként Boliviában nemcsak 
társadalmi, hanem politikai téren 
is mint mindig, lázas állapotok 
uralkodnak, sőt 

legujabban Chaco területén a 
petróleum-iorrások birtokáért 

az eddiginél is hevesebb harcok 

folynak. Ennek ellenére a pro- 
fesszor családjával együtt arány- 
lag elég könnyen hajózhatott át 
Európába, 4 

ahová főleg erdélyi rokonai meglá- 
togatására és feleségének betegsé- 
ge miatt klimaváltozásért érkezett. 

éves. jó kondicióban levő. tudós 
külsejü férfiu, aki angol pipájával 
és amerikaias viselkedésével mmár 
alig emlékeztet a régi cluji egye- 
temi tanársegédre. 

! (g. á.) 

váltók száma 
- öe összértékük erősen csökken 
(CLUJ.) Mint Bucurestiből köz- 

lik, az igazságügyminisztérium 
jogi statisztikai igazgatóságához 
beérkezett adatok összegezéséből 
kitünik, hogy 

az 1935 év első negyedében ösz- 

szesen 10046 darab váltó került 
megóvatolásra az országban, 133 

millió 344.08 lei összértékben. 

Ugyanebben az időben a tavaly 

9208 váltót óvatoltak meg 216 mil- 
Hó 533.473 lej értékben. 

Az óvatolt váltók száma tehát 9 

százalékos, összértéke pedig 39 

százalékos esést mutat a mult 

évi adatokkal történt összehason 

Htásban. 

A megóvatolt váltók különben így 

oszlottak meg az ország területén: 

Ókirályság 6540 drb. váltó 99 mil- 

lió 256.562, Erdély 2212 drb. váltó 

21 millió 973.976, Beszarábia 968 

drb. váltó 10 millió 363.601 és Bu- 

covina 326 drb. váltó 1 millió 749 

ezer 949 lej értékben. 

A közreadott hivatalos kimuta- 

tás a következőkben külön is vá- 

lasztja az erdélyi adatokat: 
Erdély 1311 drb. váltó 13 millió 

761.152, Bánság 317 drb. váltó 3 

millió 284.726. Körösvidék és Má- 

ramaros 584 drb. váltó 4 millió 
928.098 lej értékbenn 
Az óvásra került váltók összege 

tekintetében alábbi a helyzet: 

10 ezer lejig 8217 drb. 28 millió 
362.072, 10-20 ezer lejig 828 drb. 

10 millió 544.424. 20-50 ezer lejig 
549 drb. 17 millió 342.445, 50-100 

ezer lejig 244 drb. 14 millió 142.739 

és 100 ezer lejen felül 208 drb. 62 
millió 952.408 lej értékben. 
Ezekből az adatokból kitünik, 

hogy 

a kisadósok kerültek tulnyomó 
többségben fizetésképtelen hely- 
zetbe s az óvásra került váltók 
90 százaléka az övék volt 1935. 
év első három hónapjában 

Ez a tény a válság ujabb terjeszke- 
désének bizonyítéka, hiszen a vál- 
tók nagyrészt uj tartozásokból ke- 
letkeztek. 

A váltóhitelnyujtás mértéke is to 

vább csökkent. A multévi adatok 
hoz képest Bucovinában 59 szá- 
zalékkal. Erdélyben 31 százalék 
kal, az ókirályságban 29 száza- 
lékk21 kevesebb váltóhitelt nyuj- 
tottak folyó év első három hó- 
napjában A 

, csupán Beszarábiában mutatko- 
zik e téren 88 százaléknyi javulás. 

Véres szerelmi dráma 

Dr. Szegedy István jelemleg 46 Magdával 

rv. évfolyam 

a robogó gépkocsin 
(RÓMA) Véres szerelmi dr 

játszódott le tegnap reggel T 
közelében. a Grigaasco-Bilea-i , 
száguton. Osvalda Milone fiatnl 
leány gépkocsin kirámdalt bari. 
jával, Pietro Trabaldo iparosal 
A fiatal leány, aki értesült arról 
hogy barátja szakítani akar vele 

áma 
urin 

kérte azt, hogy álljon ell a Szána 
kától. A férfi azonban kijelentete CI 
hogy körülményei nem engedik ! ek 
meg viszonyuk további fentartás 
mert ipari üzemének feilesztés 
céljából nélkülözhetetlenül me 
kell gazdagon házasodnia ellen 
ben hajlandó megfelelő összegge 
végkielégíteni kedvesét. 

A lcány ebben a pillanatban , 
robogó génkocsiban revolyen 

rántott elő és kétszer reálőtt Tu 
baldora, akit a golyók nhaláln 

sebeztek. A férfi nercek alalt ki 
szenvedett. Az elkeseredelt sze 
rehnes nő ezek után maga ellen 
fordította a fegyvert 

és agyonlőtte magát. 

SZINHAZ 

Gábor Mara bucsuja 
Szerdán este bucsuzik közönké. 

günktől Gábor Mara, aki az Én és 
a kisöcsém kettős cimszerepében 
olyan hatalmas, átütő sikert ara 
tott. Ezt az előadást rendkivül ol- 
csó mozihelyárakkal tartja meg 1 
szinház. 

MAGYAR SZINHÁZI MUSORA 
Hétfő este 9: Viki. (Solymosán 

Az operett első olcsó 
helyáras előadása) 
Kedd este 9: Székely guzsalyos 

(Gaál Alajos és Dávid István ere Ten 
deti székely zenés, énekes életké 
pei. Népies előadás nagyon olcsó 
23, 18 és 13 lejes helyárakkal) 

Szerda este 9: Én és a ki 
öcsém. (Népies előadás nagyon al 
csó helyárakkal, Gábor Mara bu 
csuföllépése.) ; 

Csütörtök este 9: Mosoly orszí 
ga. (Lehár nagyoperettje olcsó 29. 
18 és 13 lejes helyárakkal) 
Péntek este 9: Ella nbak. a 

lághirü eszt táncosnő egyetlen mi 
vész-estje a Napközi Otihon javí 
ra. (Rendes helyárak.) , 
Szombat délután 4: Lovagiis 

ügy (Olcsó helyárakkal) 
Szombat este 9: Aranykorsó 

(Eredeti daljáték a székelvy szom 
batosok életéből, Bemutató elő 
adás a szerzők jelenlétében. Le 
szállitott myári helyárakkal, 
Vasárnap délután 3: Székely 41 

zsalyos. (Olcsó helyárakkal) 
Vasárnap délután 6: Aranykor 

(Leszállitott nyári helyárakkal) 
Vasárnap este 9: Nyitott ablak 

(Uj betanulásban, rendkivül ol 
helyárakkal) 

Hétfő: A szabadtéri játékok 4l 
készületei miatt nincs előzdás. 
Kedd este 9: Leányálom (Fr1 

cia operett ujdonság, leszállito! 
nyári helyárakkal.) 
.......... 

Jogi tanácsadó. Konverziós 

ügyekben, lapunk jogi muukatá! 
sa dr. Polez Radó ügyvéd a 
estét! olvasótáborának jogi 
nácsadással áll a rendelkezésé! 
minden hétköznap délelőtt 9- 
óra között irodájában, Str. Res 
Maria 27. I emelet. 



. évfolyeaz 

tette, (CLUJ.) Sokan azt hiszik, hogy 
sedk , felelős pozicióban levő emberek 
rtásái hivatali körükbeni hatalmuk kö- 
stése vetkeztében a legkellemesebb éle- 

tet folytatják, Mindenesetre aki tá 
volról figyeli az eseményeket és 
nem lát - hogy szinész nyelven 
peszéljünk - a kulisszák mögé, 

an a tényleg igy is képzeli el és megvan 
olvei győződve magaalkotta véleményé- 
it Tea nhek igazságáról. De: 
alálm ha valaki közelébe jut a dolgok- 

nak és csak egy napját figyeli meg 
az annyira irigyelt közéleti ténye- 
zőnek, akkor kissé kiábrándultan 

változtatja meg ebbeli véleményét. 

PULGA RENDŐRKVESZTOR 
ELŐSZOBÁJÁBAN 

Mint mindenhol, ugy városunk- 
ban is talán a rendőrkvesztura az 
a hely, ahol mindenrendü és rangu 
ember megfordul. Pulca rendőr- 
kvesztor előszobálja valóságos élet- 
tanulmányi alap, 
Helyszini közvetités a rendőr- 

kvesztorátus előszobájából. 
délelőtt 11 óra. : 
A riporter egyik kényelmes fotőj 

ben szemléli az előtte lepergő kis 
szinjátékokat. 
Halk kopogtatás. Belép egy asz- 

szony Jobbmódu iparosnénak iát- 
zik. A szimpatikus Deheleanu, a 
rendőrkvesztor személyi titkára, 
dvariasan megkérdezi. hogy mi- 
yen ügyben óhajtja igénybe venni 

h rendőrkvesztor idejét Az asz- 
szony rejtelmesen mosolvyog és ha- 

ározottan kijelenti, hogy 

ezt csak a rendőrkvesztornak 
személyesen mondhatja el. 

Deheleanu erre mem tehet mást, 
minthogy bejelenti a látogatót Pul- 
a rendőrkvesztornak, aki azonnal 
ogadja. Körülbelül egy félóráig ül 
ent és miután kijön, megkérdez- 

tük tőle, hogy tulajdonképpen mi-! 
Jen ügyben óhajtotta segítségét a 
endőrség főnökének? 
Tragikomikus eset vonalai raj- 

Diódnak ki az asszony elbeszélé- 
ből, Kiderül ugyanis, hogy azért 
olt bent, mert 
a férje elhagyta s egy másik asz- 
szonnyal él és róla nem akar 
tudni semmit. 
naiv asszony azzal a kéréssel 
ent be a rendőrkvesztorhoz, hogy 
azonnal küldje el rendőreit a fér ! 
je után és vitesse haza szerető- 
le mellől. ' 
A rendőrkvesztor a legnagyobb 
üirelemmel és udvariassággal hall- 
alta végig a szokatlan kérést. És 
mikor fellvilágosította az asz- 
zonyt, hogy a törvény nem ad jo- 
ot a rendőrségnek, hogy beleavat- 
2zon családi ügyekbe, a pana- 
Z0s megharagudott. Azt állította. 
Ogy a rendőrség nem akar eegíte- 
laz egyszerübb embereken. Azt 
Sszük, az esethez nem kell kom- 
Mentárt füzni. 
ÁLLÁSKÖZVETITŐ IRODA 

Kedves eset volt, amikor egy he 

" yár két elbocsátott munkása 
z a szokatlan kéréssel kereste 
a kvesztort. 
hasson oda, hogy vegyék vissza 

őket állásukba. 

aki nem kaphat utlevelet 

Idő: 

más egyéb gyára is volt, 

szerzett ismeretséget. 

akadt, de ezekről hallani sem volt 

ügy azonnali kivizsgálás alál 
mült és kiderült, hogy 

JÓESTÉT! 

„ővesztor ur, etfiagyott a férjem... 
parancsolja vissza fozzám! 

Munkanélküliek, akik a rendőrfőnöktől várnak kenyeret - Egy. nehéz ar" 
- Szinfoltok a rendőrkvesztor előszobájából 

a két munkást egy sztrájkmozga 
lommal kapcsolatban bocsátot- 
ták el. 

Ők voltak a sztrájkmozgalom ve- 
zetői és a gyárvezetőség miután 
megegyezett munkásaival, elbocsá- 
totta a két sztrájkvezetőt. Az is ki- 
derült később, hogy mindketten 
mint kommunisták szerepelnek 
a rendőrségi állambiztonsági hi- 
vatal nyilvántartójában. 

A kvesztor a két munkást is fel- 
világosította. hogy neki semmi be- 
folyása nincs a gyár vezetőségére 
és hogy a rendőrség állásközveti- 
téssel nem foglalkozik. 

ZSEBMETSZŐ AZ UTLEVÉL 
ÁRNYÉKÁBAN 

Nem kevésbé humoros annak a 
közismert zsebmetszőnek az csete. 
aki már hetek óta járja a rendőr- 
séget, hogy 

A fennálló törvények ertelmében 
természetesen a rendőrség 
nem adhat utlevelet semmiféle 
rovottmultu egyénnek, de külö- 
nösen ennek az „uriembernek 

A zsebmetszőt azonban nem kese- 
ríti el ez a tény és már hetek óta 
abban a reményben él, hogy Pulca 
rendőrkvesztor szive „megesik" 
rajta és végre kiadja az utlevelet. 
Deheleanu titkár immár tizenha- 
todszor dobta ki - természetesen 
képletesen értve - a makacs utaz- 
ni akarót, aki sehogy sem tudja 
megérteni, hogy a rendőrség éppen 
neki nem adhat utlevelet egy kül- 
földi „tanulmányut" céljára. 
Amint a fentiekből látszik, nem 

alyan irigylésreméltó a helvzete a 
rendőrség fejének és bizony sok- 
szor kivánja, hogy ez a felelősség- 
teljes állás kevesebb emóciókkal és 

utlevelet szerezzen magának. 

amerik 

(INEWYORK) Amikor egy nő 
gazdag, nem is kell szépnek len- 
nie, amugy is mindig nagára tud- 
ja terelni a figyelmet. Ez a helv 
zete Miss Traversnek ik, aki bol- 
dog örököse John Travers dusgaz-: 
dag amerikai selyemgyárosnak, A 
gyáros Nanking környékén óriási 
területekkel rendelkezett,. mellyen 
a munkások tizezrei készítették szá 
mára a selyemanyagot. Ezt az- 
után az amerikai Rhode-Island- 
ban levő hatalmas gyárában dol- 
gozta fel. Ezenkivül még rengeteg 

többek 
között égy bőrgyára is, ahol állan- 
dóan 40-50 ezer munkás kapott 
foglalkoztatást. 

Miss Travers apja életében több- 
ször megfordult a nankingi telepe- 
ken, ahol buddhista szerzetesekkel 

A fiatal, de egyáltalában nem' 
szép miss, aki különben is a kü- 
löncködéseiről volt hires, lassan 
egészen a buddhizmus rajongó- 
jává válott és elhatározta, hogy 
ennek a vallásnak szenteli életét. 

Apja halála után ezt a tervét aztán 
meg is valósította, Buddhista szer- 
zetesekkel vétette körül magát, be- 
hatolt az uj tan rejtelmeibe és 

maga is otthagyva ősi anglikán 
vallását, buddhistává lett. 

Közben ugyan számos kérője 

hajlandó csakis ugy, ha azok va- 
lamelyikea szintén buddhista lesz. 
Anmikor az egyik kérőie őrültség 
nek nevezte a viselkedését és 
miután apja gyáraiban különbö- 

[ 

t pnán megbolo-di aa ambert 

Buddhista kolostorrá alakitotta 
és temetőt rerdezett be benne a különcködő 

Ve en cipőt olcsőn még 
ma - Jót, tartósat árul 

cipőáruház-.. 

élményekkel járjon 

) 

át bőrgyárát 

milliómos 

ző érdekeltségekkel is rendelke- 
zett, azt mondotta, hogy a Miss- 
nek szakítania kellene ezzel a 
"bolondsággal, a különcködő 
milliomosnő egyszerüen ki- 
boxolta és kipofozta a kérőt a 
házából. 

Ugyanakkor pedig jogtanácsosá- 
nak utasítást adott, hogy gyárai 
egyrészéi értékesítve, fizesse ki a 
„tolakodó" kérő jogszerü követe- 
léseit. Végül pedig 
hogy a buddhizmus iránti rajon- 
gásának még méltóbb kifejezést 
adjon, egyik hatalmas bőrgyárát 
egyszerüen müködésében beszün 
tette és átalakította buddhista 
kolostorrá. Miss Travers egy- 
idejüleg tevékeny propagandát 
kezdett Amerikában a buddhiz- 
mus terjesztése éddekében. Kü- 
lönösen a nők között szépszám- 

1 mal akadtak is hivei ennek az 
ujabb fajta „amerikai bolond- 

ságnak" 

s ebből rövidesen kinos botrány is 
keletkezett. Egy Richard Kefet ne- 
vü 60 éves férfi megtudta hogy fe 
lesége titokban szintén Miss Tra- 
vers „hivei" közé tartozik s ahe- 

lyett, hogy birtokának ügyeivel tö- 
rődnék. folyton a buddhista kolos- 
torban tartózkodik és hallgatja az 
ottani szerzetesek tanitásait. 
A férfi ezért kérdőre akarta von 
ni Miss Traverset és a feleségét, 

aki akkor már napok óta nem is 
tért haza. Amikor azonban Kefet 
megjelent a bőrgyából kolostorrá 
átalakított épületben. Miss Travers 
egyszerüen ki akarta dobatni. 

A férfi megpróbált erőszakkal 

cul, 
Reg. Ferd. o 

Felfedeztek Amerikában 
egy uj csoda syógymövényi 
Amerikában az ősvadonban olyan gyógy- 

növényt fedezett fel egy tudós, amelynek 
kivonata 10-15 éves gyomor-, bél- és 
epebajokat rendkivül gyorsan meggyőgyit 
E gyógynövény kivonatát „Gastro De- 

nek hivják és a külföldi tudós proiesszo- 
rok csodás eredményeket értek el vele, mert 
e gyógyszer nemcsak csilapitólag hat, ha- 
nem a betegség okát szünteti meg s ezáltal 
az egész emberi szervezetben a sejtélet uj- 
jáélez és egy egészséges normális állapot 

e. 
A „Gastro D" megszünteti a legnagyobb 

gyomor- és bélgörcsöket, gyomorégést, 
felszivódást, szivtájéki nyomásokat, makacs 
székrekedést, az ebből eredő fejfájást és 
szédülést, ideges állapotot, álmatlanságot, 
továbbá a gyomor- és bélfekélyeket. 
A ,„Gastró D"-vel az ember ég egy 

olyan gyógyszerhez jutott, amely sok eset- 
ben olyan betegségeket is meggyógyitott 
melyeket diagnostikálni sem tudtak. 
E gyégyszer képviseletét sikerült Csá- szár Érnő bukaresti gyógyszerésznek (Ca- lea Victorie 124) megszerezni. Ára 108 lej 

vidékre utánvéttel küldi, 20 lel költség fel 
számitásával. 

behatolni a házba, le a markos 
buddhista szerzetesek Miss Tra- 
vers utasítására meggátolták a 
bemenetelben. 

Kefet ekkor a rendőrséghez for- 
dult panasszal, ahol részletesen el- 
mondott mindent. 

A rendőrség emberei ekkor ki- 
szállottak a helyszinére és ott 
vizsgálatot inditottak. A különc 
milliomosnő még először velük 
is szembeállott, 

de amikor megfenyegetlték. hogy 
komoly baja lehet ellenállása ese- 
tén, megadta magát sorsának. 
A házba behatolva azután 

ott találták Kefet feleségét bete- 
gen az egyik szobában. Kidersült, 
hogy a buddhista szerzetesek 
parancsai szerint nanokig nem 
táplálkozott, se nem evett, se 
nem ivott s egész napon át kint 
állott a napfényben, hogy Budd- 
ha szelleme minél jobban beár- 
nyékolja. 

Ennek a vallási szertartásnak kö- 
vetkeztében lett azután komoly be 
teg, ugy, hogy most kórházban 
ápolják. 

A ház pincéjében pedig egy asz- 
szony hullájára bukkantak, aki, 
mint kiderült, a koplalástól és 

elerőtlenedéstől éhenhalt Ezt is 

a buddhista vallás szokásai vit- 

ték a sirba. 
Ezenkivül még több nő volt a ház- 
ban, akik valamennyien valósággal 
félőrültek voltak, a buddhista elő- 
irások betartásai miatt. Ezek után 

Miss Traverset, valamiat a négy 
buddhista szerzetest letartóztat- 
ták. A millilomosnő, aki a jelek 
szerint nem egészen normális, a 
vizsgálóbirói kihallgatás alkol- 
mával azt mondotta, hogy a ko- 
lostor udvarán egy buddhista te- 
metőt akart létesíteni 

s ezért vette volna szivesen. ha 
akadt volna már a temetője szá- 
mára egy-két „halott". 

- Két munkást sujtott agyon a 
leomlott fal. A dumbraveni szesz- 
gyár udvara szokatlan tragédia 
szinhelye volt. Ilie Vernesanu, IHlie 
Leocov munkások egy kőfal raká- 
sán dolgoztak. A fal eddig ismeret- 
len okból ledőt és mindikét mun- 
kást betemették, A téglák alól már 
csak holtan tudták kihuzni a két 
munkás borzalmasan összeroncsolt 
testét.
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A HALÁL 

HAJÓJA 

- Ugy látszik, megsérült vala- 
melyik foszgéntartály és a hajón 

levők az utolsó szál emberig el- 
pusztultak. A tehetetlen hajót pe- 

dig elsodorták a tenger hullámai 
és mindenütt a halált osztogatta, 

amerre mérges gázfelhője elért. 
Sergius és én már előbb Dan- 

zigba utaztunk. Ott kellett volna 
bevárnunk, amig hirt kapank a 

Frida felől. hogy megérkezett-e 
Oroszországba. 
- Multak a napok és semmi ér- 

tesitést sem kaptunk. Már a leg- 
rosszabbtól tartottunk, amikor 
egyszer csak elterjedt a városban 
a három halászbárka eltünésének 
hire. Sergius rögtön sejtette, mi 
történt: a mi hajónk lehet a sze- 
rencsétlenség oka. 

- De hogy tudhattunk volna 
meg valami biztosat a dolog fe- 
lő1? Cselhez folyamodtunk. Meg- 
kértem magát, leplezze le a kisér- 
tethajó rejtélyét... Maga utrakelt 
és mikor visszatért, rosszulléte, 
zavaros elbeszélése meggyőzött ró- 
la, hogy Sergiusnak igaza volt. 
- Igy hát kettős katasztrófa ért 

bennünket, mert pénzkészletünk 
már meglehetősen kimerült. Má- 
sodszor pedig a kisértetlhajót bár- 
mikor feltartóztathatta volna utjá- 
ben egy másik hajó. Igy aztán le- 
leplezhetik titkunkat. minden ki- 
derül, végünk van. 
- Sergius elhatároztla, hogy 

mindenáron megsemmisiti a hajót, 
amely veszélybe dönthet minket. 
„Kölcsönkérte" a miga repülőgé- 
pét. Magával vitt három bombát, 
amelyeket gyárunkban a legna- 
gyobb gyorsasággal készítettek el 
és a kisértethajóra dobta. Való- 

szinüleg sikerült megsemmisitenie, 
mert azóta senki sem látla a Fri- 
dát és nem tünt el több halász- 
bárka a Balti-tengeremn. 

- De hősiességének áldozata 
lett. Ugy látszik, amint a bombát 
dobta, tulságosan alacsonvan szállt 
el a hajó fölött, a gáz elkábította 

és a tengerbe zuhant... Tény az, 
hogy eltünt. A hullámok sem re- 
pülögépét, sem a holttestét nem 
vetették a partra. Nem hihettünk 

mást, minthogy a tengerbe veszett. 

Szonja torkából fojtott zokogás 
tört fel, Összekulcsolta a kezét és 
Max arcára emelte nagy szemét, 
amelyben könnyek csillogtak. De 
a fiatal férfi még most is hallga- 
tott. Homlokát tenyerébe támaszt: 
va, szinte ünnepélyes komolyság- 
gal figyelt Szonja minden szavá- 
ras Érezte, hogy az asszony most 
már tökéletesen őszinte rés ez mély 

szomoruságában szinte jólesett 

neki, Legalább azt tudta, hogy ha 

Szonja alakoskodott is vele szem- 
ben, nem alantas, hétköznapi okok 
birták rá arra, hogy megtévessze. 

Néhány percig egyikük sem 

szólt. Aztán Szonja, látva, hogy 

hiába várja, hogy Max moadjon 

valamit, megtörölte a szamét és re- 

megő hangon így folytatta. 

(Folytatjuk.) 

J 

(NEWYORK.) Érdekes válási 
eset foglalkoztatta az amerikai bi- 
róságokat. Elena Brown Miniapo: 
lisból ugyanis beadványt intézett a 

birósághoz, amelyben férjétől való 
elválasztását kérte, amint besd- 
ványában irta, annak emberte- 

len" bánásmódja miattt A biró, 

mint minden esetben. most is meg- 

kisérelte kibékíteni a két házastár- 

sat. Elena Brown azonban kijelen 
tette, hogy csakis abban az esetben 

hajlandó kibékülni a férjével, ha 

az alábbi szövegü kötelező nyilat- 
kozatot írja alá: 

Minden jövedelmemet a fele- 

ségemnek fogom adni, hogy ő 

fedezze a kiadásokat és ő vásá- 

roljon nekem cigarettát is A 
szolgálatból azonnal hazame- 

gyek és nem fogok járni egyet- 

len bodegába, vagy kávéházba 

sem. Amikor sétálni megyek a 
városba. mindig magammal vi- 

szem a feleségemet is. Ha ő nem 

kiván sétálni. ugy én is olthon 
maradok. Amikor időm megen- 

gedi, hogy otthon legyek, nem 
fogok lefeküdni, hanem a ház- 

.......
 

Női szandál férfi lábon 
(CLUJ.) Az egyik cipőüzlet kira- 

kata előtt fiatal, jóképü ur vizsgál- 

gatja a kitett cipőket. Ruházata 

után itélve vidéki földbirtokos le- 

het. Elegáns csizmája jól szabott 

bricseszben végződött A szeme 

megakadt egy csinos női. cipőn. 

Gondolkozás nélkül belépett az üz- 
letbe. 

Láttam a kirakatban egy szép 

szandálcipőt. Azt szeretném meg- 

venni. 
- Melyiket? 

- Még nem döntöttem. Az egyik 

piros-fehér, a másik fekete-fehér 

kombináció Majd meglátom, hogy 

melyik fog jobban állni. 

A segéd furcsán nézett a vevőre. 

- Az női szandál. 
- Tudom 

A segéd bevette a kirakatból a 

kivánt cipőf. Az érdeklődő kézbe 

vette, forgatta, nézegette, majd 

odaszólt az egyik segédnek: 

- Legyen szives, huzza le a 

csizmámat. 
- Tessék? - kérdi a segéd meg 

lepetve. 
- Huzza le a csizmámat, hogy 

felpróbáljam a szandált. 

- Uraságod biztosan tévedés- 

ben van. Hiszen ez magassarku 

női szandál. 

- Nem tesz az semmit. 

ÓESTÉT! 
Fl házasságok nem minöid az 

köttetnek 
édben 

tartásban szükséges munkálatok 
nál segédkezem. Ha a feleségem 
valami dologban segítségemet 
kéri, azonnal rendelkezésére fo- 

gok állani, ha pedig ezek közül 
valamelyik feltételt nem tartom 
be pontosan, feleségemnek joga 
van kérni a válást". 

Amikor a biró elé terjesztette 
Elene Brown a meglepő szövegü 

nyilatkozatot, az igazságszolgálta- 
tás embere is nagyon megdöbbent 
és kiváncsian várta, hogy mi fog 

történni. Brown ur szintén erélyes 

volt és kijelentette. hogy neki már 
éppen elege volt a felesége papucs- 
kormányából és nem hogy nem 

hajlandó ezt a nyilatkozatot alá 

irni, de még az eddiginél is na- 

gyobb szabadságot kiván magá- 

gának, S igy aztán a biró számára 

nem volt más megoldás, mint szét- 

választani a házastársakat. Mikor 
pedig kihirdette az itéletett így 

szólt Elena Brownhoz: 

- Ne haragudjék asszonvom, 

de magának nem tudok gratulálni 

annál inkább a férjének. 

- Ha uraságod ezt a fazont 
szereti, hasonló fazonul szandál- 
jaink vannak férfiben is. Annak 
nem magas a sarka. Ez kimondot- 

tan hölgyeknek való. ; 
Amig a segéd és a vevő között 

a purparlé folyt, előkerült a főnök 

is, aki megpróbálta meggyőzni a 

vidéki urat, illetve lebeszélni arról 
az esztelenségről, hogy csizmáit a 

leheletszerű női szandállal cserélje 
fel. 

Látva azonban, hogy a vevő ki- 

tart eredeti álláspontja mellett, tel- 

jesítették a kivánságát. Lábairól le 

huzták a csizmákat s a segéd meg- 

lepetve vette észre, hogy a vevő- 

nek milyen kicsiny. keskeny lába 

] van. Valahogy furcsa látvány volt 

az üzletben a bricsesznadrágos ve- 

vő a lábán a női szandálokkal. Az 

egyik fehér-piros, a másik fekete- 

piros. A próbatükör elé állt s ugy 

vizsgálta a két szandált. Közben 

két segéd támogatta, nehogy eles- 

sen a szokatlanul magassarku ci- 

pőkben. 
- Vajjon melyik fog jobban fet 

szeni a feleségemnek? - kérdezte 

az egyik segédet a vevő. 
- Tessék? 
- Kérdem, hogy melyik pár tet- 

szik maid jobban a feleségemnek? 

Ugyanis neki veszem a cipőt. 

"UNKÁS MOZGÓ 
Str. Váii 7. 

Hétfőn, kedden, szerdán 6 és 9 órakor 

I. Az ellopott ember. 

Főszerepben: Lily Damita és Henry Garat. 

n. Az aranybánya 

OBrien. - Szombaton 6 és 

Nevess, örtülj, szeress... 
Hatalmas rendezésü filmslágere. 

Helyárak 10 és 12 t 3 lei. 

Telefon: 171. 

Rendkívül izgalmas, gyönyörü 
kiállitásu kalandor film. 

tiilkaa. - Főszerepben: Georg 

0-kor érkezik: Shirley Temle: 

szandál, amelyet uraságod próba 

nya titka. Főszereplők: Georő 

. Na és jó ka 

a nagyságos asszony iábára aza 

fel? ... / 

- Hogyne. Egyiorma lábun 
van. Ő is szokott a részemre pró. 
bálni cipőt, ha nem tudok bemen 
ni a városba s én is vásárolok ne 
ki Most ezzel a szandállal m 

akarom lepni... * 

(-any) 
mausza nssenmzzzmzetzm 

"ÁDJÓ 
KEDD, május 28. 

Bucuresti. 18: Lemezak, 19: Hi. 
rek. 19,15: Lemezek. 20: Felolya. 
sás. 20,20: Dalok. 20,15: Felolva 
sás, 21,05: Rádiózenekar, 22: Elő. 
adás. 22,15: Szimfónikus zene. 24, 
Hirek, 28.15: Támc/ene. 23,45. Hi 
rek németül és franciául. 

Budapest I. 7,45: Torna, utána 
hanglemezek. 11: Hirek. 11,20: Fel 
olvasás. 11,45: A nyári divat elő 
futárjai, felolvasás. 13,05: Zongomn 
hangverseny. 13,40: Hirek. 14,20. 
Cigányzene. 15,40: Hirek. 17,10. 
Asszonyok tanácsadója. 17,45: Hi. 
rek. 18: Zenekari hangverseny. 10.: 
Francia nyelvoktatás, 19,30: Har- 
monikakettős. 19,55: Hindu szer 
zetesek és fakirok, felolvasás. - 
20,.25: Operaház előadásának is 
mertetése. 20,30: Verdi: Aida c 
operájának közvetitése. 21,20: Hi- 
rek. 22,20: Hirek. 24: Cigányzene. 
24,20: Előadás. 1,05: Hirek. 
Budapest II. 19,05: Szalonzene 

20,30: Mezőgazdasági félóra. 21,06: 
Tánmczene, 22: Hirek. 22,20: Ci 
gányzene. 

Berlin. 20: Dalok. 20,20: Hegedi 
és hárfaszonáta, 21,45: Rádióze 
nekar 

Bécs. 13: Rádiózenekar, 15: Le 
mezek. 16,40: Táncdalok. 17,05: 

Áriák. 17,10: Könnyü lemezek. - 
18,25: Zongora verseny. 20,30: Dal 

és áriaest, 22,40: Dalok és áriák 
24,25: Bárzene. 

Varsó. 17,40: Zongora versen) 

18,15: Ének és hegedüszólő. 19,451 
Lemezek, 23.20: Lemezek. 23,46) 
Könnyü zene. 
aszeonoszommneltesszomat 

MOZI 
AZ OPERA-MOZGÓ MUSORA 

Hétfőn: Mindkettőt szereten 

Fősz: Gary Cooper, Fredric March 
és Miriam Hopkins. 

sütörtöktől premier: Docior 
a DBorzalmak filmje. Főszereplőki 

Lionel Atwill és Fay Wray. 

Rovyal mozgó müsora: 

Ma hétfőn 2 szenzációs nagy P 
mier.: I. Nagyhercegnő és a pil 
cér. Savolr vigjátéka, csodaszép ! 
nével Főszerepekben: Bing (r0 
by, Kitty Kariislee Amerika e0 
venc rádió-duója, - H. Dzsun 

rabjai. Nagyszabásu társadal! 
életkép az öserdőből. Cecit de M 
le rendezésében. Főszereplők G 
dete Colbert, Herbert Marsc 
Előadások kezdete: Nagyhercesn 
3, 6, 9 órakor, Dzsungal fél 5, fa 
8, fél 11 órakor. 

MUNKÁS-MOZGÓ MUSORAi 
Str. Van 2?. Telefon: 1 

Hétfőn, kedden. A legnagy0 
sikert elért filmslágerek. I Az 
lopott ember. Rendkivül izgalm 
gyönyörű kiállitásu kalamdorfi 
Élujon repriz. Fősz.: Lily Dam 
és Henty Garat - II. Az aran)0 

Brien, 
zöt



gv. evtolyam 
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JÓESTÉT! 

Az Universitatea 3:0-as vezetés után 
vesztett Bucurestiben 

A Ripensia és NAC nagy gólarányo kal győztek - Eldőli a nemzeti liga első 
és második h lyezésenek kérdése 

(BUCUREST. Venus-AMTE 3:1 
(2:0) Biró: Niculesca. Az AMTE 
sorsa ezzel eldőlt, az utolsó hely- 
ről már nem kerülhet el. A Ve- 

nus góljait P. Valcov (2) és tizen- 
egyesből Eisenbeisser lőtték, az 
AMTE Szaniszló II. tizenegyesével 
szépit az eredményen. 
paoluyentus 4:3 (2:2.) Szom 

, 4000 néző, biró Pálffy. Góllö- 
vek Ströck, Barbu és Georgescu, 
illetve Brandabura (öngól), a Jur 
ventus részéről Melcior és Palmer. 

Unirea-Tricolor -Universitatea 
4:3 (1:3). 8000 néző, biró Murgu. 
A dr. Giurgiu (2) és Orza góljaival 
már 3:0ra vezet, amikor a csapat 
elbizakodik, könnyelmüsködni 
kezd, ami megbosszulja magát s 
az Unire-Tricolor Niculescu (2) és 
Schillenn (egyet tizenegyesből) gól 

A Keramika feltünő 
győzelme 

(BISTRITA.) A Keramika teg- 
nap 5:0 (2:0) arányban feltünő 
győzelmet aratott a Tricolor Ba- 
ia Mare fölött Biró, Moldovan, 
Fischmann (2) és Nichita góljai- 
val és ezzel a hanmadik B liga 
csoporiban az utolsó helyre szori 
totta a KAC-ot. (Reméljük csak 
ideiglenesenl) 
(SIGHET) Victoria -Astra 4:1, al 
kerületi selejtező. 

(SATU-MARE.) 
Soimii 3:0, (2:0). Kolping-Törek 
vés (Carei) 6:0, alkerületi bajno- 
kiak. 

Jó eredmények a KAC 
atlétikai versenyén 

(CLUJ) A KAC tegnap délelőtt 

Barkochba- 

nagyszámu résztvevővel rendezte 
meg szezonnyitó atlétikai verse- 
nyét, mely a korai szezont, a rossz 
pályát és edzési lehetőségeket te- 
kintje aránylag igen jó eredmé- 

nyekkel ért vé-get. Különösen a 
sulydobás, rudugrás és távolagrás 

eredményei jók. 
100 m. 1. Dejemarin KAC 11 rapi 
Sulydobás: 1. Herszénvi KAC 

1287 m. 2. Cioban KAC, 3. Dobos 
CFR Timisoara. 
1000 m. 1 Bodonyi KAC 2 percl 

54.8 mp. 

Magasugrás: 1 Domsa KAC 168 
em. 
300 m. 1 Dejemarin KAC 39 mp 
Diszkoszvetés: 1 Gorcoman 

KAC 35.50 m. 
500 m. 1 Drimes Jiul 1. p 13.07 

mp. 

Rudugrás: 
KAC 350 cm. 
3000 m. 1 Bodonvi KAC 11 p 

1 mp. 

1 Biró Lajos dr. 

Gerelyvetés: 1 Biró Lajos dr. 
RAC 41.79 m. 
Távolugrás: - Drimus Jiul 627 

em, 

USA amatőr ökölvivócsapata 
Csikágóban 10:6 arányban győ 

a magy mérkőzés, melynek első gól 
ját Kocsis, Ujpest részére szerez- 
te meg, majd Szeged Korányi ré- 

boen a játék 

Zött Olaszország ellen. 

jaival megszerzi a győzelmet. 
(ARAD.) Gloria-Kinizsi 6:1 1:0 

Nagy meglepetés, biró dr. Tunea, 
2000 néző. Góllövők: Barbu (3), 
Dobra (2) és Igna, illetve Glasz 

(TIMISOARA.) Ripensia-Crisa 
na 5:2 (1:2) A Crisana csak az 
első félidőben birta az iramot. 
Góllövők: Ciolac (3), Beke és Do- 
bay, illetve Barátky (2). 3000 né- 
ző, biró Radulescu. 

(CLUJ.) NAC- Romania 4:1 1:0 
biró T. Iliescu. A NAC fáradt játé 
kával is fölényesen győzött a Cri- 
za halála miatt kedvtelenül és a 
tartalékos fedezetsor miatt gyen- 
gén játszó ellenfelével szemben. A 
7. percben Kocsis, a második fél- 
idő 4. percében Spielmann, a 8. 

mét Spielmann lövik a NAC gól- 
jait, a Romania a 33. percben Ca 
pusan révén eredményes, - Mind 
két csapatnak volt még több kitü 
nő gólhelyzete. A NAC ezuttal fá- 
radtsága mialt technikai finomsá- 
gokkal operált és fárasztotta ellen 
felét, melynek fedezetsora nem 
tudta pótolni Crizát és a hátvédet 
játszó Muresant. - A NAC-ból kü 
lönösen a Krausz - Juhász - 
Feuerstein fedezetsor volt nagysze 
rü, a Romania legjobb emberei: 
Muntean, Feraru és Capusan. 
A Romania vereségében az ösz- 

szeállitás is hibás, mert egy Mun- 
tean - Doci, Vartan - Muntean 
-Muresan, Farkas - Chendrean 
Feraru, Pop, Nistor, Capusan ösz 
szeállitással az eredmény cegészen 

percben Juhász, a 16. percben is- 
gltzee - 

Két tizenegyessel 

A más lehetett volna. 

döntet en a Jiul- 
Phönix minősitőmérkőzés 

(BAIA MARE.) Phönix-Jiul 
1:1 (0:0), 2500 néző: A B-liga har 
madik és második csoportjainak 
győztesei mem birtak egymással, 
a rendkivül izgalmas minősitő 
mérkőzés döntetlenül végződött. 
A második félidő 33. percében 
fault miatti tizenegyesből Pfeiffer 

percben henc miatt megitélt tizen 
egyesből Bulik egyenlit. A mér- 
közést dr. Ciutel Ille biró kitü- 
nően vezette. A revánsmecscs Pet 
roseniben lesz, 

(SIBIU.) HTV--Dacia-Uninrea 
Braila 3:1 (0:0). A B. liga negye- 
dik és ötödik csoportjainak első 

lövi a Phönix vezetőgólját, a 40 minősitőmé rkőzése. 
--- 

(DREZDA.) Tegnap délután 63 
ezer néző előtt játszották le a Né- 
metország-Csehsziovákia váloga 

mémztország a cseheket is legyőzie 
németek nagy küzdelem után 2:1 
(1:0) arányban nyertek meg Lencz 
két góljával. A csehek gólját Hrus 

tott labdarugómérkőzést, melyet a ka lőtte. 
melo 

Szenzációs uj atlétikai világrekordok 
(NEWYORK.) Jessie Owens, a 

néger atléta uj világrekordokkal 
hallatt magáról. A távolugrásban 

ban 20.3 mp-el állitott fel szomba 
ton csodálatosan jó világrekordo- 
kat állitott fel. 

1813 em.el, a 220 yardos sikfutás 

Ujpest kikapott Szegeden! 
Hungáriát a Phöbus verte! 

" )... ( E ..... 

...... ....... 

(BUDÁPEST) A magyar profi- 
liga tegnapi utolsó előtti forluló- 
ja két szenzációs eredményt ho- 
zott. Ujpestet Szeged, a Hungá- 
riát a Phöbus verte és igy Ujpest 
bajnoksága még nem végleges an- 
mál is inkább, mert a Ferencvá 
ros tegnap nmagy gólaránnyal nyer 
te mérkőzését. Eredménvek: i 

(SZEGED.) Szeged FCG-Ujpest 
2:1 (1:1). 5000 néző előtt folyt le 

wvén egyenlit. A második félidő- 
rendkivül heves és a 

10. percben Szeged Bodnár 16 
méteres szabadrugása révén szerzi 
meg a győztes góélt. 
(BUDAPEST) Phöbus-Hungá- 

riz 2:0 (0:0). Megérdemelt győze. 
lem, a Hungária Cseh és Titkos 
nélkül játszott. Góllövők Tőrös II. 
lés Szikár. 

Ferencváros-Somogy 5:1 (3:1). 
Küzdelem után nyerve, A győztes 
csapat góljait Sárosi (2), Moóré 
(2) és Kemény lőtték. 

(DEBRECEN.) Soroksár-Bocs- 
kai 1:1 (1:0). 
((MISKOLC.) Kispest -Attila 2:1 
(1:0). 
((((BUDAPEST.) III. Ker.-Budai 
11 4:1 (2:1). Meglepetés. 
A bajnokság jelenlegi állása a 
következő: Ujpest 34 pont, Ferenc 
város 32 pont, Hungária 27 pont, 
Szeged 26 pont, Phöbus 21 pont, 
Kispest 20 pont, Soroksár 20 pont 

Budai 11 19 pont, Bocskai 15 pont 
III. Kerület 15 pont, Attila 15 

5 

Meghalt Criza 
a Romána jatékosa 
(OLUJ.) A Romanianak, a város 

nak és az ország labdarugósport- 
jának sulyos gyásza van. Criza 
Andrei, a Romania válogatott kö- 
zépfedezete, labdarugósportunk 
egyik legnagyobb igérete vasárnap 
hajnalban, 21 éves korában meg- 
halt, Criza még három héttel ez- 
előtt az AMTE ellen kitünő játék- 
kal segitette győzelemre csapatát, 
a mérkőzés után azonban rosszui 
lett, a klinikára szállitották, ahol 
iifuszos tüneteket állapitottak 
meg rajta és ezért a járnványkór- 
házba vitték át. Hiábavaló volt itt 
a legjobb orvosok és ápolók önfel 
áldozó gondozása, a retteneles 
kór oly erővel támadta meg az 
erős fizikumu játékost, hogy meg 
menteni már nem lehetett és két 
napi haláltusa után, vasárnap be 
fejezte rövid földi pályafutását. A 
tragikussorsu játékost kedden dél- 
után 3 órakor temetik a közteme- 
tői kápolmából. A Romania kéri a 
társegyesületeket és a sportközön- 
séget, hogy a temetésen minél na 
gyobb számmal képviseltessék ma 
gukat. 

Hamánia nyerfa 
a bailkáni mara honi- 

versenyt 
A Balkán matarhonmi futást teg- 

nap tartották meg az Athénben. 
A versenyt a román Gáll, a braso- 
vi IAR atlétája nyerte meg 3 óra 
0.7 perc 40 mp-es idővel. A sta- 
dionbzn befutó román atlétát a 
25 ezer főnyi közönség óriási ün- 
neplésben részesitette. A verseuy- 
ző befutásakor felröppent az ár- 
bócra a román tricolor a román 
nemzeti himnusz kiséretében. 

(CLUJ.) Avram lancu-Reuniu- 
nea 3:1 (0:1), bajnoki és kupamér- 
kőzés, biró Salvan Virgil. 
Napoca-Unirea 5:0 (2:0) haj- 

noki és Ikupamérkőzés, biró Giur- 
giu Gh. 

Romania B-KMSC 5:0 
kupamérkőzés, Biró Jakobi. 
Reuniunea-KMSC 3:0 (1:0), if- 

jusági bajnoki. 
(BRASOV.) IAR-KSE 5:0 (3:0) 

(3:0), 

alkerületi selejtezőő BMTE- 
Gloria 2:0 (1:0). - Astra-lvria 
5:1 (2:0). - Olimpia -Locomotl- 
va 2:0 (2:0) alkerületi bajnokiak. 
(TG-MURES) Hargita-MSE 

3:1 (2:1). Alkerületi seleitező. 
(CRAIOVA.) Crai Ilovan-CFR 

Timisoara 3:0 (1:0) alkerületi se- 
lejtező, 
(ORADEA) Törekvés-CFR 

Oradea 2:1 (1:0) B. ligamérkőzés- 
(TIMISOARA.) TAC-AAC 7:1 

(4:1). B. ligamérkőzés. 
Fratelia-Politechnica 2:1 (2:1). 

Rapid-Unirea 4:4 (3:1). 
liana-Kadima 1:0. 

Jimbo- 

- Ujabb csodagyermeket fedez- 
tek fel Amerikában. Newvorki je- 
lentés szerint az ottani sajtó egy uj 
kitünő zongoramüvésznőt fedezett 
fel a 9 éves Verna Mimosa szemé- 
lyében, aki egy nagy vendéglő 
edénymosogatójának leánya. A kis 
leányka Bach, Chopin, Moskowsky 
Grieg stb. müveit a legtökéletesebi 
müvészettel és csodálatos techni 
kai készséggel játsza
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KIADÓHIVATALI ÜZENET. T. 

hirdető feleink szives figyelmét 

felhivjuk, hogy apróhirdetéseket 

vssárnapi számainkba legkésőbb 

szombaton délelőtt 10 óráig vehe- 

tünk ifel. 

BÁLINT ESZTER tudassa ci- 

mét Moaré Etelkával, Zimboru, 

jud. Cluj (3293) 

ARANYÉK HI- 

ZET CASA í 1 2R. 

PIATA MIHA' 
1513) 

INGYEN NYARAL bundája. 
szőrméje, ha most küldi javitásba- 

Javitás feleárba kerül BIXEN- 

SPANER szőrmeszalon. Regele 

Ferdinand 3. emelet. (f 1611) 

IDŐSEBB uriember ismeretsé 

gét kersem házasság céljából. „Há 

zassági szándék." (3379) 

HAZASSÁGI ügyben forduljon 

bizalommal .Mirea" közvetitő iro 

dához, Cluj. Regele Ferdinand 116 
(f 1614) 

E 
so 

GRAMMONKÉNT 

FIZETEK. ROS- 
REG- 

( 1636) 

ARANYÉRT 

LEGTÖBBET 

NER ÓRÁS, ÉKSZERÉSZ 

FERDINAND 114. 

VESZEK, ELADOK mindenféle 

butort. BERAKTÁROZÁST olcsón 
vállalok. 
riei 25. (2509 

MODERN uriszabóság leszálli- 

tott árai: 1 öltöny komplett férfi 
ruha tartós gyapjuszövetből 1400 
lejtől, 1 öltöny fazon készités 500 
lejtől. forditásokat szakszerüen ké 
szitünk, kifogástalan szabásért és 

Cal. Victo- Butorraktár. 

I osztályu munkáért garanciaát 
vállal Katona,. Str. Memorandului 

6. (2879) 

latelek. Értekezni Elisabeta 39. sz. 

JEGSZEKRENY kicsi eladó, Ta 
kács cukrászda. Str. Baritiu 10. 

(8336) 
EGY modern sülyesztős gyer- 

mekkocsi eladó, Str. Marasesti 6. 
(3328) 

TISZTA faj fehér pincsi kölvkök 
eladók. Str. Cernauti 22. (f 1701) 

GŐZKAZÁN 20-30 m'? tüzfelü- 
letü. jókarban levő Tischbein vagy 
Kornwal-féle megvételre kerestetik 
Cim a kiadóban. (3363) 

HAGYMAVÁGÓGÉP ióállapot- 
ban eladó. halkonzerv stb. gyártá- 
sához alkalmas, Érdeklődni: Gold- 
mann Cluj. Piata Mihai Viteazul 
15. sz. (3228) 

nészletünizetésre 

vegyen férfi és női cipőket 

„ARCO" 
cipőkereskedeimi vállalatnál 

Srtada Dubaralilor 17., 

a főpostával szemben levő ucca. 

APRÓHIRDETÉSEK 
! DONÁTH uton 8 és félméter 
uccafronttal egy gyümölcsös eladó 
Szigeti, Motilor 4. (3289) 
KERESZTHUROS metallplattos 

bécsi gyártmányu zongora olcsón 
eladó. Rosenfeld, Clemenceau 7., (a 
tüzoltólaktanyával szemben) (3270 
HASZNÁLT ruhákat veszek dus 
választékban eladok. Róth. Piata 
Unirii 5. Városháza oldalán. (2876 

OLCSÓ lakás kiadó napos olda 
lon. Calea Traian 49. (3364) 
MÜHELYNEK, vagy raktárnak 

5x9 m. helyiség kiadó, Motilor 54- 
(f 1599) 

KIADÓ olcsón szoba és konyha 
Str. Chintáului 37a. alatt. Értekez- 
ni Str. Bob 4. (3160) 

EGY szoba konyha éléskamra ki 
adó. Motilor 54. ( 1632) 

KOCSI, jókarban levő, félfedelü 
gumirádlis egyfogatu eladó, eset- 
leg lóval. P. Mihai Viteazul 25. sz- 

Háztulajdonosnál. (3232) 

KÜLÖNBEJÁRATU szobák 300 
lejért azonnalra is kiadó. Uj öl- 
töny ezer lejért eladó. Cernauti 21 

(3390) 
ÉRTESITEM ax n é. közönséget 

nogy a DOROTHEUM, Piata Uni- 
rii 22 alatti használt ruhaüzletet 
átvettem. Szives pártfogást kér 
GLUCK, volt Piata Unirii 18 alatt. 

] (f 1683) 

ELADÓ jókarban levő palysan- 
der ebédlő, angol garnitura. Cim a 
kiadóban. (3005) 

5 LÁMPÁSOS hálózati rádió.l 
alig használt, alkalmi áron eladó. 
Cim: Weisz főgépész, Roval mozi. 

(f 1705) 

ELADÓ érckályhák. taliga, va- 
salótáblák, ágyakkal, szalongarni- 
tura. Maniu-ucca 22. (3385) 

SZOBA konyha speiz tiszta la 
kás elsejére kiadó. Str, Ciordas 10 

(3392) 

DISZKRÉT különbejáratu kis 
butorozott 
esetleg napokra is. Tunarilor 22. 

(3393) 

xxxs 

HELYI KÉPVISELETEKET ke- 
resek Turda város és megyére.- 
„Agilis" Turda, Frenkel sorsjegy- 
iroda, (3309) 

HÜSZEZER LEJJEL örök tulaj 

donosa lehet biztos egzisztenciáju 
vállalatnak. Érdeklődjön Maniu u. 
22. (3584) 
ELADÓ egy egész uj sötétkék 

öltöny és egy használt felöltő. Meg 
tekinthető Str. Vlahuta 2. Török, 
szabó. ! (f 1704) 
FÉRFI Singer szabógép eladó- 

Cim a kiadóban. (3396) 

JÓFORGALMU kisebb külváro- 
si füszerüzletet átvennék. Cime- 
ket „Jómenetelü" jeligére a kiadó 
iba (3388) 

KEVESET használt Singer var 

rőgép sürgősen eladó. Str. Papiu 
Ilaárian No 17. Schultz kertészet 

mögött. (3398) 
ELADÓ olcsó 23 darab 93 cm. 

magas különféle szélességü solin 
üveg tölgyfa keretekkel. Keszey 
könyvüzlet, Piata Unirii 7. (3399) 
SÜRGŐSEN eladó a Str. Flutu- 
rilor (Pillangó telep) 41. számu uj 
villaszerü csinos ház, mely áll 2 

szoba konyha mellékhelyiségek és 
nagy kerttel. minden elfogadható 
áron. Érdeklődni az Edison moz- 
góban. (f 1710) 

NAGY főzőkemence (kosztadók- 
nak nagyon alkalmas) eladó. P. 
tefan cel Mare 16. (3374) 
1-2 LOVAS lőcsös, sárhányós 

( festett vagy natur kis szekeret ke- 
i resek megvételre. Cimeket „Hasz- 

nálható állapotban" jeligére (3376 

EGY olcsó ház teljes beredezés- 
sel 70 ezer lejért eladó. Gradini- 
lor 6. (3377) 

! 

i 
an 

BORSZAKÉRTŐ borpince keze 
lést jutányos áron elvállal. Str. 
Ciordas 10. (3391) 

MEGBIZHATÓ tó 

mindenest keresek jó bizonyitvá- 

nyokkal. Jelentkezni: Regina Ma- 
ria 16. Papirraktár. (3311) 

KERESEK perfekt szakácsnőt 
fürdőre penzióba junmius 15-re- 
Cim: Str. V. Goldis (Tunarilor) 54. 
Délelőtt 10-1-ig. (3350) 
MUNKASZERETŐ. tiszta, egész 

séges mindenest keresek. Nagymo- 
sást nem kell végezniee Cim a 
kiadóba. (3009) 

KÉT középiskolát végzett fiut 
tanulónak fizetésse! azonnal fel- 
veszünk. Str. Livezii 4. (3178) 

KERESEK elsőrangu női zene- 
kart belvárosi I. osztályu nelység- 
be. Ajánlatokat „Restáurant" je- 
Egére, (f 1690) 

VIZ, villanyszerelő és autogén 
1 heggesztő tanulót keres. Motilor 

14. (3378) 
TANULÓLÁNYOK varrodába 

azonnalra felvétetnek. Casa de Mo 
del. Memorandului 3-5. (3380) 
MASAMODLÁNYT és eladónőt 

perfekt román nyelvtudással, ki 
már volt divatára üzletben, fel- 
vesz Kató női kalap szalon. (3386) 
ÜGYES varrólányt azonnal fel- 

veszek, Decebal 35. (3387) 

ÜGYES varrólány felvétetik. Cim 
a kiadóban. (3389) 

IXEE 

SZOBA konyha és külön egy 
kis szoba kiadó. Str. Neagra 19. 

13076) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott 
szoba fürdőszoba haszálattal kia- 
dó. Török Mária, Stroescu 11-a. 

13283) 

SZUTERIN szoba konyha kiadó. 

Mszka 

/ 
l 

! 1200 LEJES állás 1200 lej elle- 
nében átadó. Cim a kiadóban 

(3400) 

KERESEK junius elsejére meg- 
bizható bejárónőt. Str. Besarabia 

6. I. emelet. 6 ajtó. (3397) 
HÁZMESTERNEK pár aembert 

keresek. Motilor 69. (3394) 
A JÓKOMA vendéglő üzletveze- 

tőt keres. ; (3373) 

Szavanként 1 Lel, vastagabb betüvel 2 Lei. Leg- 
kisebb hirdetés ára 10 Lei. Jeligés, vagy cinmnél- 
küli hirdetések kezelési dija 5 Lei. Hirdetéseket 
aznapi megjelenésre d. e. 11 óráig, vasárnapi 
srámba szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni. 

szoba olcsón kiadó 

NKAGYSÁGOS 

önállóan tfőző 

Str. Negruzzi 1-a. (3349) 
] KEZI leányokat felveszek. Cim 
a kiadóban. (3370) 

PIACI GYÜMÖLCSÁRUST ga. 
rantiával keresek. Str. Dubarilor 
16. (3395) 
KIFUTÓFIUT fizetéssel fel. 

vesz Magyari cipőszalon Str. Vla- 

huta. (f 1707) 
FAESZTERGÁLYOS segédet fel- 

veszek, Benedekfy, Zalau. (f 1709) 

ERZSÉBET FÜRDŐBEN 26, 
nőknek hétfőn, szerdán, csütörtő- 

kön délután, férfiaknak vasárnap, 
csütörtök délelőtt. péntek, szom- 

bat délután. Kádfürdő nyitva min- 
dennap reggel 6-tól este 9-ig. 

(f 1640) 
ASSZONYOMI 

Most hozza el használt, kopott 

SZÖRMEBUNDÁJÁT. őszire ujjá- 
alakítva visszakapja. Legolcsóbb 
nyári árak, Elvállalom szörmék, 
bundák, szőnyegek nyari gondozá- 
sát, amiket legnagyobb gondoseság- 
gal kezelek. Szánthó utóda Veress 
szücs Jorga 2. (f 1576) 
OLCSÓBB LETT a sütemény. 

fagylalt Cseke cukrászdában P. 
Unirii 22. Sütemény 2, fagylalt 4, 
kávé, tea, csokoládé 5. (f 1672) 

FOLYOIRATOT hazaszállitva 
5 darabot 30. 20, 15 és 10 lejért 
küld Könyvkereskedés. Reg. Fer- 
dinand 51. Használt könyveket 
bármilyen mennyiségben vesz. 

(f 15083) 
CIAÁNGAZZAL felelősség mellett 

irt poloskát László. Str. Rugului 
66. Telefon 12-85. (1972) 
FIGYELMEZTETÉSI Poloskair- 

tás százszázalékos sikerrel csakis 
a világhirü Paragázzal! Emberre 
ártalmatlan. Frank ügynökség Me 
morandului 6., telefon 111. (3371/ 
TALÁLTUNK a főtéren 1 félpár 

barna bőrkesztyüt. Tulajdonosa át 
veheti a kiadóban. (3372) 
ELVESZETT egy férfi arany 

óra lánccal együtt a Jonga-Mo 
tilor-ut között, Kérném a becsüle- 
tes megtalálót Regele Carol II. 31- 
sz. alá leadni jutalom ellenében 

(3376) 
etzumstakoszasme v zatasaatomesoltaa 

Az Unitáriusok Ferencz lózsef 
ünnep ége 

(CLUJ.) Kegyeletes ünnepséggel 
áldozott az unitárius egyház nagy 
püspöke, Ferencz József emléké 
nek. A templomban tartott isten 
tisztelet vezette be a fenkölt ün 
nepélyt, majd a hivek átvonultak 
az unitárius kollégium disztermé 
be, amelynek padsorait zsufolásió 
megtöltötték a néhai püspök tisz 

telői. Dr. Boros Gyöngy püspök 
magasszárnyalásu előadásban is 
mertette a patriárkális kor megért 
elődje mumkásságát. küzdelmét az 
egyház fejlesztése érdekében. EZ 
után dr. Gáll Kelemen tb. főigaz 
gató a nagy püspök pályafutását 
ismertette. A főiskolai hallgatók 
énekszámai után fejeződött be az 

ünnepély, amelyen az összes ma 
gyar egyházak 
magukat. 

is képviseltették 

HMirdessermn 
a JOESTÉTI!"-ben! 

r



HIREK 
Felelős szerkesztő és laptulajdonos; 

a 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj. 

Szerkesztőség és kiadóbivatal: Regele 
Ferdinand 66. balra 

Telefon: 61. 

NAPTÁR: Május. 28. Kedd. Róm. 
kath. Ágoston. Prot. Wilhem. 
Gör. kath, N. Eutic. Izr. 25. S. 
Bamidbar. 

AZ IDŐ PÉNZ 

Az egyik szerkesztőségben öles 
falragasz hirdeti, hogy: az idő 
pénz. 

A humorista meglátja és moso- 
lyogva fordul a szerkesztőhöz: 
- Mondd, kérlek, nálatok az idő 

tényleg pénz? 
- Hogyne. 
- Akkor légy szives ntalj ki ne- 

kem három hét előleget... 

BARÁTI KÖLCSÖN 

Kiss: Kedves öregem, adj nekem 
kölcsön 1000 lejt. Elsején becsület- 
szóra megadom. 
Nagy: Hát... rendben van. Itt 

az 1000 lej De biztos az, kérlek, 
hogy elsején megadod? 

Kiss: Mire esküdjem neked? Öre 
gem! Soha ne tudjam megadni, ha 
elsején nem adom meg!... 

FÉNYES SIKER 

-A nadrágom már hároméves. 
Fényesen bevált! 
Uj korában is fényes volt? . 

FÉLREÉRTÉS 
Sebészerves: Uram, az ön operá- 

ciója gazdagítani fogja az orvosi 
tudományt, 
Páciens: Nekem mindegy. Beteg- 

segélyzői tag vagyok... 

ee.. 

- Időjárás: A budapesti mneteo- 
rológiai intézet jelentése szerint 
még mindig élénk légáramlás, fel- 
hősödés, eső, sőt zivatar várható. 
A hőmérséklet némileg csökken. 

- Ügyeletes gyógyszertárak. 
zen a héten a következő gyógy- 

szertáraik teljestifenek éjjeli szol- 
gálatot: Lukács Dées (Memorandu 
lui-ub, Dr. Olarou (Mária király- 
né-ucca), Popa Joan (Regele Fer- 
dinand-ut), 

Az ellopott ember. Rendki- 
Vül izgalmas, gyönyörü kiállitásu 
fElm kerül hétfőtől bemutatóra a 
Mukás mozgóban. 
Az aranybánya titka, 6 és 9 órai 
kezdettei. Ha jót akar, ugy tekint 
sSe meg ezt a két filmet 10 és 12 
Jes helyárak mellett. 

- Boráraink: Zsidvei Rizling és 
Enyedi muskotály 28 lej. kihordás 

20 lej. Enyedi szürke barát 38 
ej, kihordásra 24 lej. Marosgom- 
nei Olasz riziing és Tramini 20 
, kihordásra 10 lej. Aradhegyal- 
ai, Burgundi vörös 40 lej kihor- 

teki este. Ella Ilbak, a 

a napokban ünnepelte fennállásá- 

A legmagasabb épület az Empire 

tan 65 emelet 255 m. és Metropo- 
litan Lyfe Building 50 emelet 2131 
méter. i 

Pótmüsorként 

Rendkivül szenzációt igér a pén 
! világhirü 

eszt táncosnő, akinek minden fel- 
lépése ünnepnek számit az egész 
kulturvilágban, a világkörüli ut- 
ján egyetlen napra megáll váro- 
sunkban és fellép a magyar szin. 
házban. A müvésznőt nem anyagi 
érdek vezeti, hiszen a szinház 
egész lehető bevétele sem közeliti 

-Reobbanás történt egy szénbá 
nyában. Nápolyból közlik: A Cal- 
ta Nisettai szénbányában tegnap 
robbanás történt. A robbanás kö- 
vetkeztében két munkás meghalt, 
12 sulyosabban vagy könanyebben 
megsebesült. 

- Jelentkezni kell az autóadó 
fizetését igazoló bélyegért. A pénz- 
ügyigazgatóság a pénzügyminis té 
rium május 15-én kelt 46146. sz. 
rendelkezésére utalva. felhivja az 

összes autótulajdonosokat, hogy az 
autóadó befizetését igazoló, ugyne- 
vezett autóbélyegért haladékila- 
nul jelentkezzenek, illetve akik azt 
még nem váltották ki, e kötelezett- 
ségüknek rögtöni hatállyal tlegye- 
nek eleget. A pénzügyminisztérium 
rendelkezése értelmében ugyanis, 
az autóadókat igazoló pénzügyi bé- 
lyegnek a gépkocsira fel kell ra- 
gasztva lenni és akiknél ezt az ál- 
landóan rendezett razziák alkal- 
mával nem találljják meg, azokat 
szigoruan megbüntetik, 

-Milliós kárt okozott a tüz a 
leteai papirgyárban, Bacauból je- 
lentik: A leteai papirgyárban, mely 

nak félszázados évfordulóját, teg- 
nap váratlanul tüz keletkezett, 

tüz az egyik dinamo elromlása kö- 
velkeztében keletkezett. amely rő- 
vidzárlatot okozott és így támadt 
a tüz. 

- Csak 35 kifejezett felhőkar- 
colója van Newyorknak. Ameriká- 
ról azt szokták mondani. hogy a 
felhőkarcolók hazája. A valóság 
azonban, hogy kifejezetten felhő- 
karcolója például Newyorknak 
csupán 35 van. Ezek alatt az ame- 
rikai közfelfogás szerint a 40 eme- 
letnél magasabb épületeket értik. 

State 102 emelettel és 380 méter 
magassággal. Utána sorrendben így 
következnek: Chupler Bulldiag 77 
emelet, 318 m. Wale Torwer 66 
emelet 290 m., Rockefeller Center 
70 melet 259 m., Bank of Manhat- 

ELLA ILBAK, a világhirü eszt táncosnő 
eegyetlen műüvészestje városunkban 

amely milliós károkat okozott. A 

.
 

meg azt az összegt, amit Ella II- 
bak egy-egy fellépéséért kapni szo 
kott. A helyi Napközi Otthon veze 
tősége talált olyan kapcsolatot a 
müvésznőhöz, hogy az Otthon sze 
gény gyermekeinek javára meg- 
szakitja turnéját egy napra- Az elő 
adást rendes helyárakkal tartják 
meg és ennek jegyei hétfőtől kap 
hatók a szinház pénztárainál. 

- Lengyel szökevényt fogtak el 
a román határ közelében. Cerniu- 
tiból jelentik: A határrendőrség 
tegnap a Varsó-Bucuresti vonat 
utasainak ellenőrzése alkalmával 
az egyik vasuti kocsi tetején egy 
bujkáló utast fedezett fel, kiről ki 
derült, hogy átszökött a határon. 
Az ismeretlen utast azonnal leiga- 
zoltatták, amikor is kiderült róla 
hogy lengyel alattvaló, aki a gali- 
ciai Postman városából szárma- 
zik és meve Anton Jesona Muskal. 
Minthogy az illető nem tudott pon- 
tos magyarázatot adni arra nézve, 
hogyv miért szökött Galiciából az 
országba, letartóztatták, amnmál is 
inkább. mert gyanus feljegyzése- 
ket találtak nála. A vizsgálat most 
igyekszik tisztázni a rejtélyes szö 
kevény egész szereplését, 

Lapunkban hirdetni! 
biztos sikert jelenti! 
.................... 

- Szabó Imre és dr. Eisikovics 
Miksa daljátéka. A cluji Magyar 
Színház csütöntök este mutatja be 
Szabó Imre, az ismert erdélyi író 
és hirlapíró és dr. Eisikovics Mik- 
sa „Aranykorsó" c. daljátékát. A 
rendkivül érdekes bemutatónak az 
a tárgya, hogy egy bözödujfalusi 
szombatos székely családba héhá- 
zasodik egy fajzsidó, Ebből drá- 

madnak, amelyeket Szabó Imre a 
színpadokon már kipróbált dráma- 
író készséggel és írásmüvészettel 

lold meg. Dr. Eisikovics zenéje stil- 
szerü és tehetséges. A Magyar Szín 
ház legjobb erőit állította sorom- 
póba a nagy érdeklődéssel várt be- 
mutatóra, A női főszerepet Hientz 
Helly játsza, kitünő szerepe van a 
darabban Tompa Bélának, Tompa 
Sándornak, Tólh Eleknek, vala- 
mint Ditrói P. Bélának. akinek 
énekes szerepet osztottak. Ihász 
Aladár egy szegény falusi zsidót 
játszik. Résztvesznek még az elő- 

adásban Berengh Béla, Hegyi Lill, 
Czoppán Flóri stb. A kibővitett ze- 
nekart Stefanidesz József karnagy 
vezeti. Teban János ragyogó balet- 

Mindkettőt 

Ásra 28 lej. Farkas-étterem, Str. 
megina Maria 6. sz. 

Főszerepben : 

Gary Cooper, Fredric March 
Miriam Hopkimns. - 

Doktor „X" mzalmak tümie 
Főszere ben: I. ONEL AT ILL és FAY WRAY. 

tet rendez a nagysikerünek igérke- 
ző daljátékban 

és 
Csütörtökön premier: 

fel"lmuló izgalom 

mai feszültségü bonyodalmak tá- 

Opera Mozgó 
Hétfőn, kedden, szerdán közkivánatra 

Agyonnyomta a leomlott 
farakás a kisgyermeket 

(TARGU-JIU) Ceausul község- 
ben döbbenetes szerencsétlenség 
játszódott le. Gheorghe Basul 11 
éves gyermek társaival együtt ját- 
szadozott egy hatalmas faraikás 
közelében. A gyermekek rángatni 
kezdték a felhalmozott. fadarabo- 
kat, mire a farakás leomlott és 
Gheorghe Basulra zuhant. A sze- 
rencsétlen gyermeket a fadarabok 
teljesen betemették. Társai segít- 
ségért sikoltozva rémülten szalad- 
tak széjjel, de mire a segítség oda- 
érkezett, 

a kisgyermeket már csak holtan 
lehetett kihuzni a farakás alól. 

A csendőrség bevezette a nyomo- 
zást annak tisztázására, hogy a 
szerencsétlenség bekövetkezéséért 
kit terhel a felelősség 

Nemzetközi zászlóval akarják 
megvédeni a kultur lis intéz- 

ményeket 
(GENF.) A Népszövetséghez be- 

advány érkezett, amely egy nem- 
zetközii, nugynevezett kulturális 
zászló alapítását és elfogadását ja- 
vasolja. Ez a zászló jelezné hábo- 
ru esetén minden ország. minden 
kulturális és müvészeti intézmény. 
mél annak egyetemesen humamista 
értékü jelentőségét. A nemzetközi 
zászló fehér alappon fekete kör vol- 
na, három fekete ponttal. A nem- 
zetközi egyezmény értelmében pe- 
dig háboru esetén azokat az épűü- 
leteket, amelyen ez a kulturális 
zászló ki volna függesztve, egyet- 
len ellenséges repülőgépnek sem 
volna szabad bombáznia. Nemzet- 
közi egyezmény szabályozná azt is, 
hogy milyen épületeken szabad 
ezeket a zászlókat kitenni s min- 
den visszaélést a legszigorubban 
megtorolnának. A javaslat felett a 
Népszövetség tanácsa közelebbről 

- A vonat kerekei alá eselt a 
vigyázatlan katona. Alba-luliáról 
jelentik: Tegnap Vintul de Jos köz 
ség közelében megdöbbentő szeren 
csétlenség történt. Nicolae Patres- 
cu községbeli csendőrkatona, aki 
szabadságna ment haza, a még 
mozgásban levő vonatról leugtott 
és a kerekek alá került. A szeren- 
csétlen fiatalembert a vent kere- 
kei halálra gázolták. Megmentésére 
minden kisérlet hiábavalónak bi- 
zonyult és sérüléseibe rövidesen 
kiszenvedett A csendőrségi vizsgá- 

) Müsoros irodalmi estély. A 
helybeli Reformálus Theológiai 

Fakultás Ifjusági Egyesülete 1035. 
május 28-án este fél 9 órai kezdet- 
tel müsoros irodalmi estélyt ren- 
dez, melyre az érdeklődőket sze- 
retettel meghivja a Theológia Ifju- 
sága. Müsor: 1. Rachmaninov: Nyi- 
tány. Előadja a helybeli Koncert 
Szalonzenekar, 2. Petelei Istvánról 

előadást tart Járosi Amdor theoló- 
giai magántanár. 3. Schuber!: Éj- 
jelizene. Előadja a Ref. Theol Fa- 
kultás Énekkara, 4. Petelei István: 
Árva Lotti c. novelláját felolvassa 
Juhos László theol. hallgató. 5. 
Sehubert: Hmoll szimifónia. Elő- 
adja a helybeli Koncert Szalon: 
zenekar. 6. Reményik Sándor: Az 

Ige. Szavalja Réthely Ödön. 7. Tár 
cza: Szigeti Emlék. . eg 
Előadja a Ref. Theol. akullás 
Énekkara. Beléptidii nincs. Szere- 
tetadományokat köszönettel fogad 
az Mjuság Egyesülete



a am 

ragan főpolgármesten a fődgázügyről Szerelmi csalódása miatt 
felvágta az ereit egy fiatal 

katona 

(GLUJ.) László Gyula 22 éves 
fiatalember, a 83-as gyalogezred 

katonája tegnap este 7 órakor szá 

zada hálószobájában felvágta bal- 
kezén ereit. A kihivott mentők su 

lyos állapotban szállitották a sebé 

szeti klinikára. A katonai hatóság 

az eddigi nyomozás során csak any 

nyit tudott mindössze megállapita 

ni, hogy az életunt katona szerelmi 

okokból akarta eldobni magától 

az életet. 
............. 

Halálrazu a felborult 
gyav isfiut 

teLUJ.) Tibor 5 éves 

kisfiu legnap reggel Sarmas köz- 
ségben hasonló nevü apjának tá- 

vollétében bement annak asztalos 

mühelyébe és ott játszadozott Ed 

dig ismeretlen okból a gyalupad 

felborult, ráesett a kisfiura, aki- 
nek mellkasát betörte és életveszé 

lyes sérüléseket ejtett rajta. A kis 

gyermek sérüléseiben mára ki- 
szenvedett. A vizsgálat megállapi: 

tásai szerint a tragédiának bekö- 

velkezésének maga a szerencsétle- 

nül járt kisgyermek az oka. 

- Ivan püspök ünneplése. Teg- 

nap ünnepelle Ivan 

püspök életének nyolcvanadik és 

egyházi munkásságálnak 

dik évfordulóját. Ez alkalomból a 

hatóságok és jótékony egyesüle- 

tek vezetői meleg ünneplésben ré- 
szesitették az ősz püspököt, majd 

este 9 órakor fáklvás térzenét és 

szerenádot adtak a volt erdészeti 

főigazgatóság, jelenlegi görög- 
keleti püspöki palota kivilágitott 
erkélve előtt. A ikórus és a zene- 

számok befejezése után dr. Dunca 

Jenő megyei prefektus Kköszön- 

tötte a jubiláns püspököt, majd a 

diákság képviselője mondott be- 

szédet. Ivan püspök, aki a palota 

erkélvéről hallgatta az üdvözlete- 

ket, köszönetet mondott azért a 

nagy szeretetért, amelyben őt ré- 
szesitik. A püspök szavai végezté- 

vel a görögkeleti theologia ének- 

kara köszöntő dalokat énekelt, 

később a katonazenekar játszott. 

Utána a diákság zárt sorokban 

vonult el a palota előtt hangos 

óvációkban részesitve Ivan püs- 

pököt. Ezzel az ünnepség bezárult 

és a körülbelül 5-6 ezer főnyi 

közönség szétoszlott. 

- Hadbirósági hirek. György 

István az elmult hónapban Ma- 

gyarországra szökött. Visszatolon- 

colták és a román határőrök el- 

fogták. Ma a hadbiróság a szöke- 

vényt 6 hónapra itélte. - Jurec 

lcan a 17-es gyalogezred őrveze- 

tője határátlépésért 6 hónap. 

Pop Luca 83-as gyalogos, szolgála 

ti megbizhatatlansága mintt 6 hő- 

napot kapott. - Péter Sándor 

eluji szobafestő tavalv december 

10-én szidalmazott egy szolgálatát 

teljesitő káplárt, Felmentették. 

görögkeleti 

ölvene- 

életét Zoe Sova ezredes bécsi ka- 

JÓESTÉT! 

jelentésf tesza helügyminiszternek 
(CLUJ.) Jelentettük, hogy a vá- 

ros vezetősége és a Metan földgáz- 
társaság képviselői között megkez 
dett tárgyalások megszakadtak s 
egyelőre semmi jel sam mutat ar- 
ra, hogy a közeljövőben az érde- 
kelt felek folytassák a szerződés 
megkötésére irányuló tárgyaláso- 
kat. Mint értesülünk, 

dr. Dragan főpolgármester kö- 
zelebbről Bucurestibe megy és je- 

lentést tesz a belügyminiszter- 

nek a földgáztársaság taktikázá 
sáról 

- mert nyilván erről van szó. A' 
..... 

Önvédelemből gyilkolt a megtámadoit 

földgáztársaság ugyanis menekül- 
ni igykszik szerződése kötelezett- 
ségétől s azt igyekszik bizonyita- 
ni. hogy a város vezetősége hibájá 
ból nem tudja a szerződésben 
vállalt terminusra a földgázt váro- 
sunkba bevezetni. A város lakos- 

sága érthetően nagy érdeklődéssel 
tekint az ügy kimenetele elé és bi 

zik dr. Dregan 
azon kijelentésében, hogy elsősor- 
ban a város érdekeit tartia fontos 
nak a szerződés megkötésénél. Ezt 

az álláspontját reméljük semmi- 
féle kényszerre, vagy presszióra 
nem lesz hajlandó feladni. 

gazda 
(CLUJ.) Mult év február 17-én 

este Bórta Traian 26 éves legény ! 
a clujmegyei Tranis községben a 
korcsmában idogált, amikor be-! 
jött oda a Dragan völgyi Ghiur-! 
ghiuman Gheorghe marhakereske, 
dő, aki hires volt verekedő termé 
szetéről A marhakereskedő a 
korcsmába belépve, mingyárt bele 
kötöt Bortába, akivel régi ellensé- 

geskedésben állott. Később, mi 
kor kimentek a korcsmából, a 
marhakereskedő bottal támadt ha 

í 

ragosára. Az segitségért kiáltott, 
de seki sem mert segitségére men 
ni. Borta végső szorultságában elő 
rántotta bicskáját és azzal olyan 
szerencsétlenül szurta meg a ke- 
reskedő! a nyakán, hogy a helyszi 
nen elvérzett. A törvényszék a 
mentőtanuk vallomása alapján fel 
mentő itéletet hozott. A tábla feleb 
bezés folyán ma foglakozott az 

üggyel. A tárgyalás lapzártakor 
még tart. / 

Elemelték a tradikussorsu 
5000 ezredesnét 

(GLUJ.) Megirtuk. hogy 
ben tragikus módon végezte 

Bécs- 

be 

tonai attassé, a 83-ik cluji gyalog- 
ezred volt parancsnokának a fele- 
sége. Zoe Sovat, aki Bianu szigu- 
ranca vezérigazgatónak testvérhu- 
ga volt, hazalhozták városunkba és 
tegnap délután fényes külsőségek 
mellett temették el. A temetésen al 

Sikkasztott-e 

katonai és polgári előkelőségek 
egész sora jelent meg. A gyász: 
szertartást Agarbicianu lelkész vé- 
gezte, aki bensőséges szavakkal 
bucsuztatta, mig dr. Liviu Pop or- 
vos felesége a Román Nők Szö- 
vetségének nevében bucsuztatta el 
a tragikus végü halottat, akit a 
katonai zenekar gyászdalai mel- 
lett helyezték örök nyugalomra- 

a közélelme- 

zési részvénytársaság egy- 
kori igazgatóje, vagy csak 

a jogos kövelelését 
biztositotta 

(GLUJ.) A Consiliul Dirigent idel 

jén a Banca Albina égisze alatt egy 

ugynevezett közélelmezési rész-( 

vénytársaság alakult. A társaság 

igazgatója, Mohan David a nyere 

ségnek 2 százalékát s elgy bizonyos 

fix összeget kapott dotációként. 

1928-ban az állam felszólitotta a 

társaságot, hogy a tiszta nyeresé- 

get, amely 30 milliót tett ki, szol- 

gáltassa be a pénzügyminiszternek 

Tészben több helyi állami intéz- 
ménynek. Dávid Mohan 1 millió 

600 ezer lei levonásával a megma 

radt 28 millió 400 ezer leit át is 

utalta a fenti helyekre. Ekkor 

azonban az ügyészség a pénzügy- 

miniszter feljelentésére eljárást in 

ditott Mohan ellen, azt állitva, 

hogy az egymillió hatszázezer lejt 

nem volt joga visszatartani, mivel 

a pénzügyminiszter nem aprobálta 

Igy került Dávid Mohan sikkasz- 

tással vádolva a törvényszék elé. 
A mai tángyaláson a vádlott azzal 
védekezett, hogy ő csak jogos kö- 
vetelését tartotta vissza. A törvény 
szék a tárgyalást ujabb szakértő 
tanuk kihallgatásának céljából ju 
nius 14-re halasztották. 

- Kigyulladt a földalatti villa- 
mos kábelvezeték. Ma déli 2 óra- 
kor a Motilor uton a Demeter 

gyógyszertár előtt az aszfalt füstö 
lögni kezdett. A rendőr észrevette 
és azonnal jelentette a központnak 

A helyszinre kiszállva megállapi- 
tották, hogy a földben lévő kábel 
vezeték drótja érintkezés folytán 

meggyulladt és ez okozta a füstöl 

gést A villamosmüű emberei a ve- 
szélyes helyet elzárták, miutám itt 
nagymennyiségü áram koncentrá- 

lódik és gyors munkával igyekez: 

nek a nagyobb bajnak elejét venni. 

főpolgármester 

só utjára a kiváló futballistát. 

rendőrség felkéri a 

tották az itélet kihirdetését. 

mult évben feleségét véresre verv6 

uccai botrányt rendezett. A tár- 

gyaláson a tanuk Medgyesi ellen 

vallottak és Lányi ügyész szokat 

lanul erős vádbeszédében példás 

büntetést kért. A biróságz ed- 

gyesit 4 havi elzárásra itélte. 
ügyész sulyosbitásért, Medgy 
felmentésért felebbezett. 

I. évfolyam 

- Hirtelen halál. Jakab András 
Petru Rares-ucca 66. szám alatt 

lakó 60 év körüli munkás szom. 
baton este, miközben fát hordott, 
a Regina Maria leánygimnázium 
épületében, hirtelen összeesett és 
meghalt. A hullát beszállitották 1 
bonctani intézetbe, hogy boncolás- 
sal állapitsák meg a halál pontos 
okát. 

-A sporttelepről temetik Criza 
Andreit. Lapunk sportrovatában 
közöltük, hogy Criza Andrei. a 
Románia kiváló centerhalfja vá- 
ratlanul meghalt. Temetése az 
előző hir szerint a köztemelő ká- 
polnájából lett volna, Ujaibb érte- 
sülésünk rint azonban Criza 
Andreit: erttelepen fogjálk fel- 
ravatalozn és innen kisérik utol- 

- Fényes nappal meglopták. 
Salaciu Talida Regala-ucca 16. sz 
alatti urinő tegnz bejelentette, 
hogy a déli órákban, mig ő a 
konyhában tartózkodott, ismeret- 
len tettes behatolt nappali szo 
bájába és ellopott két ridikült 
kisebb összeggel, több fontos ok- 
mánnyal és egy 800 leji értékü 
töltőtollal együtt. Ugyancsak teg- 
nap Voiti Miklósné és Gyulai Fe. 
renc helybeli lakosok feljelentést 
tettek ismeretlen tettesek ellen, 
akik a délután folyamán távollé 
tükben álkulccsal behatoltak a 
lakásukba és onnan többezer lej 
értékü ruhanemüt elloptak. A 
nyomozást mindkét esetben beve- 

zették. i 

- Ismeretlen betörők garázdál- 
kodtak a Pzta-uccában. Tegnap 
a déli órákban ismeretlen betörők 
hatoltak be Gyulai Ferenc Pata- 
ucca 150 szám alatti lakos házá- 
ba, ahonnan mintegy 3100 lej ér- 
tékü értéktárgyakat, azomkivül 
900 lej készpénzt vittek maguk- 
kal. Az ismeretlen látogatóknak 
nyoma veszelt. A ház tulajdonosa 
csak délután jöt rá, hogy hivat- 
lan vendégek látogatták meg, mi 
vel a betörés idejében nem tar- 
tózkodott odahaza. A rendőrség 
erélyes nyomozást inditott a tette- 
sek kézrekeritésére. 
- Gazdátlan bőrönd a rendőr- 

ség bünügyi osztályán. A rend 
őrség bünügyi osztálva az egyik 
külvárosi korcsmában egy bő 
röndöt foglalt le, amelvet egy ci- 
gány zálogositott ell A bőrönd, 
amely ruhanemüeket tartalmaz 

nyilván lopásból származik. 
károsultat, 

hogy jogos tulajdona átvétele vé 

gett jelentkezzenek a rendőrség 
bünügyi osztályánál. 

Junius 3-án hirdetnek itéle 

tet a Cristorean ügyben. Az adó 

kivetési visszaélésekkel kapcsolt- 
tos ugynevezett Cristorean-féle 

ügyben. amelyről többizben meg 

emlékeztünk, a tárgvalás ma foly 

tatódott. A védőbeszédek meghall 
gatása után junius 3-ára halasz 

Négy havi elzrására itélték 
Medgyesi volt jegyzőt. A törvény 

szék ma foglalkozott Medgyesi 

István volt jegyző ügyével, aki A 
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